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x ve y birbirinden farkli asal sayilar olmak (izere,

:a—si% isleminin sonucu bir tam sayi oldugu-

na gore a + b toplaminin alabilecedi en biiyiik

deger kacgtir?
A) 6 B) 5 C) 4 D) 3
2.
24 cm
[ ]
36cm
Ahmet yukanda verilen 24 cm ve 36 ¢cm uzunlu-
gundaki iki cubugu artirmadan boylar esit olacak
sekilde en az sayida parcalara ayinyor.
Bu ayirma isleminde Ahmet, ka¢ parca elde
etmistir?
A) 5 E) 6 C) 8 D)9
3.
5cm 5cm 5cm 5cm
1 2 cm ]2 cm -------------- ]2 cm
Pinar 5 cm ve Yagmur 12 cm uzunlugunda es say-
ma ¢ubuklarini ug uca ekleyerek ayni uzunlukta iki
serit yapmusglardr.
Buna gore, Pinar ile Yagmur toplamda en az
kag sayma ¢ubugu kullanmislardir?
A) 12 B) 17 C) 20 D) 32
4.
A=2%.5
B=7*-m

A ve B sayilan aralarinda asal ise m asagidaki-
lerden hangisi olabilir?

A) 22 B) 3 Qs D) 2¢
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Hakan 9° tane sekeri 2 kardesiyle esit olacak sekil-
de paylasiyor.

Buna gore Hakan'in payina ka¢ seker diismiis-
tiir?

A) 33 B) 3* C) 3 D) 3¢
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Yukarida ¢carpma tablosunda verilenlere gore
asagidakilerden hangisi dogrudur?

A)A=B=C

B) A=2-B

C) A=B-C D) A=B-C

Bir kenarinin uzunlugu 4* m olan kare seklin-
deki kosu pistinde 8 tur atan bir sporcu toplam
ka¢ metre kogmus olur?

A) 4° B) 8 C) 2" D) 16*
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11.

Sesin havada yayilma hizina ses hiz denir. Ses hizi

saniyede 340 metredir. V|| V2 || V3| Va | |V299|| V300

Yukandaki kartlara 1'den 300'e kadar olan sayilarin
karekokleri yazilmistir.

Buna gore bu kartlarin iizerine yazilan sayilar-
dan kag tanesi tam kare pozitif bir tam sayidir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) s

12.

Grafik: Kisilerin Oynadiklan Spor Dallarina Gére

Yagmurlu bir havada gdkyuzinin fotografini Dagihmian

ceken Can, simsek caktigi andan itibaren 1 dakika
sonra gok gardltistnin sesini duyuyor.

Buna gore Can'in simsegin ¢aktigi buluta olan Futbol i}
uzakhiginin metre cinsinden bilimsel gosterimi LY
asagidakilerden hangisidir? q &

A) 24-10°m B) 1,02-10°m

—

C) 2,04-10*m D) 3,6-10° m

Bir toplulukta bulunan kisilerin oynadiklan spor
9. dallarina gére dagihimlarini veren dairesel grafik
yukarida verilmistir.

J250 cm Bu toplulukta futbol oynayanlar tenis oyna-
yanlardan 32 fazla olduguna gore basketbol

v250 cm uzunlugundaki bir lastik iki ucundan O
oynayan kisi sayis1 kagtir?

cekildiginde boyu en fazla 500 cm oluyor.

. - A) 30 B) 35 C) 38 D) 49
Buna gore bu lastigin uzunlugu ¢ekme esna- : : : J

sinda dlgiildiigiinde tam say: olarak kag farkhi ;| |5

deger alabilir?
Asagidaki siitun grafiginde bir ailenin odedigi

A) 7 B) 8 Q9 D) 10 elektrik faturasinin aylara gére miktarlan gosteril-
mistir.
10. Odenen Fatura ()
375
350(--| |-----
250t--| f-—
288 cm? 32cm 105¢-- -
72 cm?
. ) Ex5 % Aylar
Yukaridaki sekil karesel bolgelerden olusturul- A=z =
mustur. Bu bolgelerin alanlan iclerine yazilmstir. Grafik: Aylara Gore Elektrik Faturasi
Buna gore yukaridaki seklin ¢evresi asagidaki- Buna gére bu ailenin 4 ayhk elektrik fatura
lerden hangisidir? odemesi bir daire grafiginde gosterilirse mayis
i ayi elektrik faturasinin 6demesi kag derecelik
A) 4842 cm B) 52v2cm merkez agi ile gosterilir?
C) 6842 cm D) 72v2em A) 35 B) 37,5 C) 45 D) 60
www.altinbeyin.com 2 (f) 9 (@ /altinbeyincom



AREREE

Grafik: Trafik Lambasinin Isiklarinin Yanma oran-
larinin Dagilimi

Yukanda verilen dairesel grafik bir trafik lambasi-
nin 1 dakika boyunca isiklarinin oranlarini stireleri
gosteriliyor.

Kirmizi ve yesil isiklar esit siire yandigina gére
1 dakikalk siire icinde sari 151k kag saniye
yanar?

A)10 B) 12,5 C) 15 D) 18

15.
Ortalama sicaklik
35
30
25
20
15
10
5
1 2 3 456 7 Ay
Grafik: Aylara Gore Sicakliktaki Degisim
Yukaridaki grafik bir sehrin 7 aylk sicakhk degisim
grafigini gostermektedir.
Buna gore 7 aylik sicaklik ortalamasi asagida-
kilerden hangisidir?
A) 20 B) 22,5 C) 35 D) 42,5
16.

30 ogrencinin bulundugu bir siniftan rastgele
secilen bir 6grencinin kiz olma olasiligi %tir.

Buna gore bu siniftaki 6grencilerin kag tanesi
erkektir?

A) 12 B) 16 C)18 D) 20
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20.

Bir basketbol maginda oyuncular forma numarala-
rinin karekokuntin en yakin oldugu tam say: kadar
basket atiyor.

Buna gore bu oyunculardan rastgele secilen
birinin 6 basket atmis olma olasiligi kactir?

2 v 3 1 -
A) 5 53 Qs D30

48 sayisinin pozitif tam sayi bélenlerinden her biri
es kagitlar Gzerine yazilarak bir torbaya atiliyor.

Torbadan rastgele alinan bir kagidin 3 ile arala-
rinda asal olmasi olasihgi kagtir?

A) == B —

10 A< D)

1
2

Bir topluluktaki insan sayisi 70 ile 80 arasindadr.
Bu topluluktan rastgele secilen birinin kadin olma
olasiligi % 20dir.

Buna gore, bu topluluktaki bay sayisi asagida-
kilerden hangisidir?

A) 75 B) 60 C) 45 D) 30

Kaan, icinde farkli renklerde ve esit blyukliikte
toplarin bulundugu bir kutudan rastgele bir top

ahyor. Alinan topun sari olma olasilig 1?, kirmizi
olma olasihidi ise %tﬁr.

Buna gdre, alinan topun sari1 veya kirmizi disin-
da bir renk olma olasihg: kagtir?

1 2 3 5
A) 3 B) 3 C) 2 D) 12
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